Тема. Робота над розв'язанням задачі. Презентація кінцевого продукту. 

Мета: 
навчальна: формування предметних ІКТ-компетентностей; формування умінь розв’язувати компетентнісні задачі, що передбачають: змістовий аналіз формулювання задачі; побудову  інформаційної моделі; пошук інформаційних матеріалів; добір одного засобу  опрацювання даних (текстовий процесор, графічний редактор, редактор презентацій, табличний процесор;  опрацювання даних; подання результатів розв’язування задачі;
розвивальна: розвивати естетичні смаки та навички роботи  з інформацією,  увагу, логічне мислення, пам’ять;
виховна: виховувати охайність, акуратність, пізнавальну зацікавленість до предмету, та привчати працювати творчо, дотримання правил поведінки та безпеки життєдіяльності під час роботи в комп’ютерному класі.
Обладнання: ПК, програмне забезпечення: Linux, роздатковий матеріал, інструкція з ОП.
Тип уроку: застосування знань, формування умінь та навичок.
Тривалість уроку: 90 хвилин
Хід уроку
I. Організаційний момент.
Вітання з класом. Перевірка присутності і готовності учнів до уроку. Перевірка виконання домашнього завдання.

II.  Робота над розв'язанням задачі.

На першому уроці Учень доповнює таблицю та розраховує скільки грошей потрібно для поїздки в Софіївку та правильно зробити й обґрунтувати висновки щодо організації поїздки. Готуються всі матеріали в свою папку тобто скріншот маршруту, фото парку, діаграму, додаткові матеріали.
На наступному уроці учні презентують кінцевий продукт у вигляді презентації. Учні об'єднуються в групи по двоє та презентують свої роботи. Інші учні задають питання після виступу. Вчитель визначається з оцінками та коментує  виступи учнів.

Все створене розташувати в одній теці з назвою Ваше прізвище та зберегти на  електронну пошту та відправити на адресу, вказану вчителем marian_@ukr.net.
VI. Критерії оцінювання виконання завдання.

· Учень зрозумів умову завдання — учень приступив до виконання завдання, визначив які дані він буде використовувати — 1 бал.
· Учень вміє планувати свою роботу при виконанні завдання — учень визначив які програмні засоби він буде використовувати для виконання завдання, створив план створення — 1 бали.
· Учень вміло використовує можливості табличного процесора — створено таблицю, використанні максимально й доцільно можливості табличного процесора — 2 бали.
· Учень вміє оцінювати відомості та дані, які він має — учень правильно шукає відомості, вибирає ресурси згідно з сформульованими чи запропонованими критеріями — 1 бал.
· Учень вміє обґрунтовувати вибір — учень порівнює і співставляє відомості, визначається з вибором меню та ґрунтовно доводить чому саме такий вибір він зробив — 1 бал.
· Учень вміє створювати електронні таблиці — створено електронну таблицю для опрацювання даних  — 1 бали.
· Учень вміє використовувати табличний процесор — правильно проведено обчислення — 1 бал.
· Учень вміє обґрунтовувати вибір візуалізації подання результату- правильно визначено, яку діаграму доцільно побудувати — 1 бал.
· Учень вміє робити висновки щодо спрямованості наявних відомостей на розв'язування конкретного завдання — правильно проаналізовано, зроблено й обґрунтовано висновки щодо організації поїздки — 1 бал.
· Учень правильно обирає засіб для розв'язування завдання та подання даних — правильно вказано програмне забезпечення, яким користувався учень — 1 бал.

V. Критерії аналізу підсумкового документу
— такі самі, як для задачі 1.
VI. Інструктаж з ТБ.

VII. Робота над розв'язанням компетентнісної задач.

VIII. Підсумок уроку.
Виставлення оцінок.
XI. Домашнє завдання.
Перевірити правильність опрацювання даних.
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