Тема уроку: Програмний проект і файли, що входять до його складу. Створення найпростішого проекту.
Цілі:
· навчальна: сформувати свідомі знання з даної теми, закріпити правила поведінки в школі, навчити створювати простий проект та компілювати його; 

· розвивальна: розвивати мислительні процеси дітей та моторику рук, сприяти всебічному розвитку; 

· виховна: виховувати інтерес до вивчення інформатики. 

Тип уроку: засвоєння нових знань, формування вмінь.

Обладнання та наочність: комп’ютери, підручники, презентація, проектор.

Програмне забезпечення: PyCharm

Хід уроку
І. Організаційний етап
ІІ. Актуалізація опорних знань
Повторення раніше вивченого матеріалу
1. Що таке мова програмування? 

2. З чого складається мова програмування? 

3. Як називається «програма перекладач» переводу вихідного коду в двійковий? 

4. Опишіть логіку роботи програми? 

Повторення правил поведінки в комп’ютерному класі

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності
Учитель. Сьогодні ми познайомимось з середовищем розробки програм PyCharm або IDLE.
IV. Вивчення нового матеріалу
Розповідь учителя (з демонструванням презентації на екрані)
Принципи роботи у  середовищі розробки програм.
Розрізняють такі види середовищ програмування: навчальне, інтегроване, візуальне. Для однієї й тієї самої мови програмування може існувати декілька середовищ програмування, що підтримують різні технології програмування. Вони можуть бути встановлені на комп’ютер або реалізовані у вигляді онлайнового сервісу. Середовища Скретч і Блоклі належать до навчальних середовищ програмування. При встановленні на комп’ютер інтерпретатора мови програмування Python одночасно також встановлюється інтегроване середовище програмування IDLE. Особливістю цього середовища є те, що при роботі з ним використовуються два вікна, в одному з яких записується та редагується текст програми, а в іншому відображається результат її виконання. Після запуску програми IDLE за замовчуванням відкривається вікно інтерактивного середовища інтерпретатора Python Shell, у якому відображається результат виконання програми та повідомлення про помилки. Якщо в цьому вікні в меню File (Файл) обрати вказівку New File (Новий файл), то відкриється вікно редактора коду програми, у якому можна створювати, зберігати, переглядати, редагувати, запускати програму, написану мовою програмування Python. Наприклад, щоб відобразити на екрані результат обчислення значення виразу 56 : 8 – 5, достатньо у вікні редактора коду програми використати команду print (), де в дужках записати вираз із використанням знаків арифметичних операцій: + (додавання),– (віднімання), * (множення) та / (ділення). Результат виконання такого рагмента програми після його збереження та запуску за допомогою вказівки Run (Виконати) буде відображено у вікні Python Shell (мал. 15.8).
Зручним для використання інтегрованим середовищем програмування, яке підтримує сучасні складові мови Python, є PyCharm. Це середовище поєднує редактор для введення й редагування програми, транслятор і налагоджувач помилок. Користувач отримує можливість використовувати статичний аналіз коду, підсвічування синтаксису та помилок, навігацію серед проектів і коду програми, відображення файлової структури проекту, швидкий перехід між файлами, класами, методами та багато іншого. Усі ці об’єкти та їх групи можна об’єднати водному проекті, який створюють за допомогою вказівки меню New Project (Новий проект) із меню File (Файл). Файл програми мовою Python має розширення py. Щоб його відкрити в середовищі PyCharm, використовують вказівку Open (Відкрити) із меню File(Файл). У вікні відкривання файла чи проекту слід вказати шлях до шуканого файла та натиснути кнопку ОK. Щоб виконати програми, записані у файлах проекту, використовують вказівку Run (Виконати) з панелі інструментів або з однойменного меню. 
V. Фізкультхвилинка
VІ. Усвідомлення набутих знань
1. Перевірте чи збережена програма в теці Домівка/Загальнодоступні на робочому столі. 
2. Якщо немає програми викачайте програму, розпакуйте в папку Загальнодоступні.
https://www.jetbrains.com/pycharm/download/download-thanks.html?platform=linux&code=PCC
3. Можна використовувати IDLE.
VII. Формування вмінь та навичок
Практичне завдання
Вправа 1. Створення проекту в середовищі програмування PyCharm або IDLE.
Завдання.
Створіть проект у середовищі PyCharm або IDLE.
Складіть програму введення й виведення власного імені та прізвища мовою Python.
1. Завантажте середовище PyCharm або IDLE одним із відомих способів запуску програми.
2. Створіть новий файл та збережіть його собі в папку.
3. Введіть текст програми у вікні редактора коду.
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Вправа 2. Складіть мовою програмування Python програму, за допомогою якої можна отримати результати обчислення значень виразів:
1) 125 : 25 + 10;
2) 2 ⋅ 3 ⋅ 4 ⋅ 5 : 6;
3) 765 : 9 + 48 ⋅ 4 – 121.
Знайдіть значення вказаних виразів. Порівняйте результати «ручного» обчислення та отримані за допомогою складеної програми. Зробіть висновки про правила запису виразів, у яких передбачено використання арифметичних операцій, мовою програмування Python.
Вправа 3. Відкрийте в середовищі програмування PyCharm програму Guess.py. Запустіть її на виконання. Введіть дані, що відповідають запитам програми. Визначте, яке завдання реалізоване в цій програмі.

Релаксація
Вправа для профілактики короткозорості та порушення зору
VIII. Підбиття підсумків уроку
1. З якими командами ми познайомились на уроці? Які їх назви? 

2. Що означає команда print? 

ІХ. Домашнє завдання
Опрацювати параграф 5.1

