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Тема: Виконання алгоритмів. Етапи розв'язування задач за допомогою комп’ютера
Мета: 
· навчальна:  закріпити навички будови інформаційних моделей до задач;
· розвиваюча: розвивати логічне мислення; формувати вміння діяти за інструкцією, планувати свою діяльність, аналізувати i робити висновки;
· виховна:  виховувати інформаційну культуру учнів, уважність, акуратність, дисциплінованість.
Обладнання: комп’ютери кабінету з виходом в мережу Інтернет, мультимедійний проектор,  презентація уроку
Тип уроку: урок засвоєння нового матеріалу.
(конспект уроку та презентація розроблені на основі матеріалу підручника «Інформатика (Морзе) 8 клас рівень  стандарту») 
ХІД УРОКУ.
І. Організація класу до уроку
1) Привітання із класом
2) Повідомлення теми і мети уроку
ІІ. Актуалізація опорних знань 
Опитування:
1. Що таке алгоритм?
2. Які основні властивості алгоритмів?
3. Які існують основні форми подання алгоритмів?
4. Що таке модель об’єкта?
5. Які види моделей ви знаєте?
ІІІ. Вивчення нового матеріалу
Нині важко уявити собі життя сучасної людини без комп'ютера. Люди використовують його для розв'язання найрізноманітніших задач: від виконання складних обчислень у наукових дослідженнях та економіці до виконання кропіткої домашньої роботи (наприклад: такі процеси як прання білизни, приготування їжі, миття посуду з використанням сучасної побутової техніки зараз комп'ютеризовані. Комп'ютеру можна доручити навіть функції домашнього секретаря). Комп'ютер—це помічник людини, без нього неможлива обробка величезного потоку інформації, який кожного дня все зростає: будь то оформлення складної документації, створення та обробка графічних зображень, розв'язування математичних задач, отримання даних з будь-якої теми, тощо. Це далеко не повний перелік всіх можливостей нашого помічника.
Для розв'язання цих задач комп'ютер озброєний найрізноманітнішим програмним забезпеченням, яке поділяється на чотири великих категорії: операційні системи, системні утиліти, системи програмування, прикладне програмне забезпечення.
Отже, користувач аналізує завдання, яке необхідно розв'язати, та обирає оптимально придатний програмний засіб, який є в арсеналі засобів його комп'ютера. Однак є велика кількість задач, для розв'язання яких не існує відповідного програмного забезпечення, або існуюче програмне забезпечення з певних причин не влаштовує. У цьому випадку користувач може самостійно написати програму для виконання поставленої задачі.
Розглянемо розв'язання прикладної задачі за допомогою комп'ютера:
Постановка(або формулювання)— це перший крок у розв'язанні будь-якої задачі. На цьому етапі слід чітко з'ясувати: що дано і що треба знайти. Тобто чітко уяснити суть задачі, необхідні початкові дані для її розв'язання, а також те, що можна вважати за очікуваний результат.
Наприклад, батьки вирішили відремонтувати квартиру. Отже, безпосередньо комп'ютер не може зробити ремонт. Але комп'ютер може допомогти не тільки розрахувати кількість потрібних матеріалів, вартість їх перевезень та вартість виконаних ремонтних робіт, а навіть запропонувати оптимальний варіант з кількох можливих, враховуючи всі вимоги до якості та до термінів ремонту, а також фінансові можливості родини.
У цій задачі вхідними даними будуть: розміри кімнат, які необхідно відремонтувати, набір витратних матеріалів (можна тільки поклеїти шпалери та пофарбувати, а можна ще й замінити двері, вікна та підлогу), ціни на ці матеріали, вартість виконуваних робіт тощо. Результатом роботи програми має бути необхідна сума коштів на проведення ремонту.
Побудова математичної моделі— це другий крок розв'язування задачі. Це дуже відповідальний етап, оскільки не завжди в умові задачі міститься формула, яку можна застосувати в програмі. Для цього створюється інформаційна математична модель об'єкта.
У нашому прикладі математичною моделлю задачі буде:
· по-перше, розрахунок площі поверхні стін, що підлягає ремонту;
· по-друге, розрахунок необхідних матеріалів (з урахуванням площішпалер, що знаходяться в рулоні, та додаткових шпалер, необхідних дляспівпадання малюнків на стіні);
· по-третє, розрахунок вартості витратних матеріалів та вартості виконаних робіт.
Примітка: Ці формули отримати неважко, тому таке завдання можна дати учням безпосередньо на уроці або вдома.
Розробка алгоритму — третій крок у розв'язуванні задач. Алгоритм розробляється на основі побудованої математичної моделі. В ньому можна використати вже відомі методи розв'язування отриманих математичних співвідношень, причому за наявності кількох методів розв'язування, необхідно їх проаналізувати та обрати оптимальний. Якщо існуючими методами не можна розв'язати задачу, то треба розробити власний метод.
Під час створення складних алгоритмів застосовується метод покрокової деталізації, який полягає в тому, що складна задача розбивається на прості підзадачі, кожна з яких, в свою чергу, може розбиватися на ще простіші. Такий підхід дозволяє розбити алгоритм на окремі частини — модулі, реалізацію кожного з таких модулів можна доручити окремому програмісту. В цьому випадку програміст концентрується на розв'язанні окремої підзадачі, використовуючи для цього свої методи.
Останнім етапом у методі покрокової розробки є об'єднання окремих модулів у єдине ціле. Для цього між усіма модулями мають бути встановлені зв'язки, тобто узгоджена передача інформації від одних модулів до інших. Це дуже кропітка робота і від оптимальності вибору вхідних та вихідних параметрів окремих модулів залежить оптимальність роботи всієї програми.
Алгоритм, призначений для комп'ютерної реалізації, має бути записаний однією з мов програмування. На даному етапі розвитку комп'ютерної техніки існує така розмаїтість мов програмування, що програміст завжди може обрати оптимальний варіант для отримання результату розв'язку. А враховуючи можливість розбиття алгоритму на окремі модулі, реалізацію кожної підзадачі можна виконати різними засобами.
Отже, мова програмування обрана, програма написана. Тепер програму необхідно налагодити та протестувати. Це наступний крок розв'язування задачі. Під налагоджуванням програми розуміють процес випробування роботи програми з виправленням виявлених при цьому помилок. Виправити помилки, пов'язані з правилами написання програм, допоможе середовище програмування, але логічні помилки виправити набагато важче. В цьому доможуть правильно підібрані тести.
Останній крок — це використання програми для отримання результатів. На цьому етапі необхідно ще раз перевірити правильність очікуваних результатів. Якщо отримані результати є помилковими, слід повернутися до одного з попередніх етапів (іноді, навіть, до самого першого—постановки задачі) і ще раз перевірити правильність проведених робіт. Можливо, що деякі етапи потребують переробки або доопрацювання.
Тепер програму можна експлуатувати і, навіть, пропонувати іншим користувачам, доповнивши її необхідною документацією.
Отже, підіб'ємо підсумки. Основні етапи розв'язування задачі за допомогою комп'ютера такі:
1. постановка задачі;
2. побудова математичної моделі;
3. розробка алгоритму;
4. опис алгоритму мовою програмування;
5. тестування та налагоджування програми;
6. експлуатація програми.
IV. Формування практичних умінь і навичок 
V. Завдання 1.   Працюємо з підручником
Увага! Під час роботи з комп’ютером дотримуйтеся правил безпеки та санітарно-гігієнічних норм.  (Інструктаж з правил техніки безпеки)
# Запиши текст програми за зразком
print('Привіт!')
print('Як тебе звати?')
name1 = input (''Введи своє ім'я'') 
name1:='Оля'
print ('Радий тебе вітати, ',name1)
print('Яке твоє прізвище?')
name2 = input (''Введи своє прізвище'')
print('Будьмо знайомі,',name1, name2)
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VI. Підсумок уроку
Обговорюємо
1. Що таке метод розв’язування задач? 
2. Назвіть етапи розв’язування задач з використанням комп’ютера, якщо буде використано прикладне програмне забезпечення?
3. Назвіть етапи розв’язування задач з використанням комп’ютера, якщо буде використано спеціальне складене програмне забезпечення?
4. Опишіть кожний з етапів розв’язування задач з використанням комп’ютера.
Рефлексія
· Що нового сьогодні дізналися?
· Чого навчилися?
· Що сподобалось на уроці, а що ні?
· Чи виникали труднощі?
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OG6roBopiTL 3aNUTaHHS, L0 MICTATLCS Y paiini Tema 21, akuit 36epiraeTbest y nani
06roBoploemo. TakoX BiAKPUTY Lij 3anuTaHHS MOXHa 3a fornomoroto QR-koay.

| BikHo Hanaroaxysaya

MPALKEMD B NAPA

1. O6roBopiTb, Kk MOBaMu NporpamyBaHHs Free Pascal i Python 3anucatv Bee-
[eHe CNoBO Yy 3BOPOTHOMY nopsaky. Cknagite KOXeH BiAnoBigHi nporpamu B
o6paHoMy CepeaoBULLi MPOrpaMyBaHHs Ta NopiBHANTE iX.

2. Y nporpami, Hanucaiii MOBOIO NporpamysaHHsa Free Pascal un Python, Bu-
KOPVICTOBYIO4M 3HAYEHHSI TEKCTOBOI 3MiHHOT 7, oTpumanu s2 (tabn. 22.9).
Cknagite BiANOBiAHWIA Nporpamuunii koa. MepesipTe, Yu oauHaKoBi 3acobu
OTPVIMaHHS 3Ha4YeHHs 3MiHHOI 52 i3 3MiHHOI 51y BUGpaHii MOBi NporpamysaH-
HS1 BUKOPWCTaB KOXHUIA i3 BaC. 3p06iTb BUCHOBKM.

Tabnunus 22.9

3 O6roBopiTh, Ik y MOBax NporpaMmyBaHHs Free Pascal i Python MoxHa BUBECTU
TEKCT 3asiBM NPO 3apaxyBaHHs [0 rypTka TEXHIYHOT TBOPYOCTI y NPUAHATOMY
ANS TAKOro JOKYMEHTa BUMSA|, Y SiKili AaHi Npo 3asBHMKA BHOCATLCS Y MPO-
LLeci BUKOHaHHA nporpamu. BuaHauTe cninbHe Ta BiAMIHHOCTI.

O6roBopITh, y HOMY CXOXICTb NPOLIECY HANAroXeHHs NPorpaMu B Cepeaosu-
L NporpamMyBaHHs Ta pefaryBaHHs TEKCTY B Cepef0BULLI TEKCTOBOro npoLie-
copa. Yv MoxHa BBaXaTu pefjaryBaHHs Ta HanarofxXeHHsi CUHOHIMaMn?
0O6roBopiTh i CTBOPITL 3aco6amMu TEKCTOBOrO MpOLLecopa NopiBHsAIbLHY Tabnu-
L0 NpoLecy HanarofxeHHs Nporpamu y npoekTax, CTBOPEHUX y CepefoBu-
wax Lazarus i PyCharm.

—_—




Домашнє завдання
Опрацювати параграф підручника п.1.4

