




Самоаналіз уроку.
Загальні відомості 

Вчитель: Андрієнко Мар'ян Андрійович 
Клас: 7 –б(2-га підгрупа) 
Тема.  Виконання обчислень за даними електронної таблиці
Відповідно до вимог навчальної програми і календарно-тематичного планування було визначено мету уроку.
Мета: 
навчальна: удосконалювати вміння та навички роботи в середовищі текстового процесора, продовжувати вчитися виконувати обчислення за даними електронної таблиці, використовуючи вбудовані функції;
розвивальна: розвивати логічне мислення, тренувати пам’ять та увагу, сприяти розвитку пізнавального інтересу, вчити аналізувати, виділяти головне, порівнювати, узагальнювати та систематизувати;
виховна: показати важливість знань і умінь у сфері інформаційних комп'ютерних технологій, а саме технологій опрацювання даних.
формування ключових компетентностей: 
· вміння вчитися – розуміти мету навчальної діяльності, уміння виділяти головне, аналізувати, оцінювати, використовувати на практиці;
· загальнокультурна – дотримуватися норм мовленнєвої культури, зв’язно висловлювати свою думку; 
· здоров’язбережувальна – знати правила безпечної роботи з комп’ютером, формувати правильний режим роботи;
формування предметної компетентності:
· закріпити поняття формули, правила введення формул, навчити виконувати обчислення за даними електронної таблиці.

· розвивати інтерес до предмета, логічне мислення, пам'ять, формувати вміння узагальнювати інформацію, застосовувати знання, вміння та навички в різних ситуаціях; зміцнювати бажання учнів мати глибокі знання; 
· виховувати відповідальність під час виконання завдань.
Тип уроку: комбінований.


Початок уроку максимально був доброзичливим, щирим і відкритим. Початок уроку був організованим. Клас до уроку був підготовлений. Діти протягом всього уроку показували непогану працездатність.


Цілі, запропоновані дітям на урок, відповідали програмним вимогам, змісту матеріалу.


Етапи уроку були логічно пов'язані, плавно переходили один в іншій.  Час розподілився на окремі етапи по-різному залежно від того, який з них був основним.На мій погляд, час був розподілений раціонально. Початок і кінець уроку були організованими. Темп ведення уроку був оптимальним. Домашнє завдання перевірено у вигляді інтерактивної гри “Перший мільйон” розробленої вчителем на власному сайті. 


На етапі актуалізації опорних знань учням було запропоновано згадати важливі поняття, які були використані при повторенні матералу. Виклад нового матеріалу був логічним, грамотним, на високому теоретичному та одночасно доступному для дітей рівні. Головні думки по темі мною завжди виділялися. Я приділив значну увагу відновленню попередньо вивченого матеріалу, забезпечивши теоретичне підґрунтя наступної роботи. Актуалізація знань дала можливість полегшити сприйняття матеріалу. 

З метою перевірки засвоєння знань проведена інтерактивна гра — перегони. Учні активізувались, виконуючи математичні розрахунки.



Зміст уроку був оптимальним. Учні на уроці були зосередженими. На етапі постановки практичного завдання, мною було підготовлено електронні матеріали на сайті-портфоліо, також я продемонстрував, яким чином потрібно проводити розрахунки в електронній таблиці, таким чином узагальнюючи практично весь матеріал.  


Учні показали вміння продуктивно працювати, робити висновки з побаченого, вміння аналізувати й узагальнювати свої знання. Також діти показали наявність навичок самоконтролю. Після цього був підведений підсумок уроку та учням запропоновано домашнє завдання у вигляді інтерактивної вправи. 


На уроці використовувались мої авторські інтерактивні вправи у ігровій формі. На початку роботи за пк учні швидко знайшли електронні матеріали на урок, так як майже на кожному уроці вони використовують мій сайт. Під час виконання завдання в учнів виникали деякі труднощі, але вони носили технічний характер, багато було і підсказок, але загалом всі справились з завданням.  На мій погляд, урок основних цілей досяг. 
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