




Самоаналіз уроку.
Загальні відомості 

Вчитель: Андрієнко Мар'ян Андрійович 
Клас: 5 –б(2-га підгрупа) 
Тема.  Година коду
Відповідно до вимог навчальної програми і календарно-тематичного планування було визначено мету уроку.
Мета: 
навчальна: ознайомити учнів з правилами складання та виконання алгоритмів у навчальному середовищі; сформувати практичні навички роботи в навчальному середовищі;

розвивальна: розвивати алгоритмічне і логічне мислення; формувати вміння складати алгоритми; формувати вміння узагальнювати, міркувати;
Основні виховні результати:
предметні:
1. освоєння поняття «алгоритм», «програма», «об'єкт» через призму практичного досвіду при створенні програмних кодів;
2. практичні навики реалізації основних алгоритмів;
3. уміння формально виконувати алгоритми, описані з використанням конструкцій радіусу (умовних операторів) і повторень (циклів), допоміжних алгоритмів;
4. уміння створювати програми для вирішення нескладних алгоритмічних завдань у вибраній середовищі програмування;
особистісні: готовність та здатність навчаючись до саморозвитку та особистісного самовизначення, мотивація до цілеспрямованої пізнавальної діяльності з метою придбання професійних навичок у IT-сфері.
метапредметні: вміння самостійно планувати шляхи досягнення цілей, співвідносити свої дії з планованими результатами, діями інших учених, здійснювати контроль і корекцію своєї діяльності в процесі досягнення результату.


         Обрані шляхи досягнення мети, комплекс прийомів, завдань сприяли реалізації поставленої мети. Для того,  щоб урок був ефективнішим,  я використовував унаочнення, а зокрема мультимедійну презентацію, відео-ролики, сайт для інтерактивних вправ — Code.org. Планування та проведення уроку в цілому відповідає логіці навчального процесу. Структурні компоненти уроку визначені із врахуванням психологічних закономірностей засвоєння знань. 

 
Темп уроку був занадто швидкий для деяких учнів, але це не віддзеркалилося на засвоєнні та закріпленні теми. Швидкий темп уроку сприяв підвищенню активності учнів у процесі уроку.
Урок розпочався з мотивування активної діяльності учнів на уроці. Використані методи та прийоми були ефективними, бо сприяли сприйняттю та засвоєнню набутих знань протягом уроку. На початковому етапі уроку, на етапі мотивації учнівської діяльності, була створена певна емоційна атмосфера уроку та психологічний настрій учнів, за допомогою інструктажу вчителя, щодо проведення уроку. На етапі  мотиваціх навчальної діяльності учні ознайомились із відомими діячами світу, які закликають учнів взяти участь у глобальному заході “Година коду”. Учням дуже сподобалась відео переглянуте на моєму сайті, було мною поставлено кілька питань про особистості та мотивацію до використання в ІТ для висновку і підготовки до наступного етапу уроку.  На етапі сприйняття та засвоєння нового матеріалу, я вдало обрав шлях пояснювальне слово вчителя під час перегляду наступного відео-ролика про те, що кодування це просто, найпопулярніші діячі власним прикладом популяризували вивчення інформатики, заохочуючи до нашого заходу. Для закріплення вивченого ми виконали інтерактивні вправи на сайті — Code.org. Використані методи сприяли кращому засвоєнню інформації учнями. Проведення цих вправ було у формі гри, що зосереджувало увагу учнів на ході уроку та сприяло їх зацікавленості. 

Розвиток комунікативної компетенції учнів здійснювався протягом всього уроку, але найбільше уваги цьому я приділив при виконанні вправи «Година коду». 


Учні добре засвоїли новий матеріал та продемонстрували набуті знання у ході закріплення вивченого матеріалу.  На етапі підведення підсумків, всі набуті знання були узагальнені та систематизовані.

Учні були дуже активізовані та стимульовані отримати найкращий результат, тому виникали деякі труднощі з підтриманням дисципліни у класі.

Щоб уникнути труднощів, які виникли на уроці, я б перш за все попробував всі нові прийоми заздалегідь, щоб розуміти скільки часу потрібно на їх виконання. Також я б запропонувала учням самим попрацювати над правилами поведінки в класі інформатики та привести власні приклади, а я лише б допомав. 

 Наприкінці уроку учні підвели підсумки. Узагальнили та систематизували інформацію про те, що нового дізналися на уроці, що повторили. Також учні сказали, що найбільше сподобалося. Це були активні та інтерактивні методи навчання.
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